

Forum Mladi u poduzetništvu

- CTK Rijeka obilježava Međunarodni tjedan poduzetništva -

Kako krenuti u poduzetničke vode? Što se to mladim poduzetnicima nudi kada se odluče za poduzetnički poduhvat? Kako i gdje se educirati? Koga tražiti pomoć ili savjet? Tko ima informacije? Kako namaknuti sredstva za pokretanje poslovne ideje?

Sve su to pitanja na koja ćete moći dobiti odgovore na jednom mjestu - forumu **Mladi u poduzetništvu** - što će se održati **u četvrtak, 17. studenog 2016. u Centru tehničke kulture Rijeka** (Školjić 6, 1. kat) s početkom u 12 sati.

Pozivaju se sve mlade osobe koje razmišljaju o pokretanju poduzeća, žele se educirati ili jednostavno informirati o mogućnostima koje se pružaju za pokretanje poduzeća na Forum Mladi u poduzetništvu, kojim se četvrtu godinu za redom CTK Rijeka uključuje u [Međunarodni tjedan poduzetništva](#) (14.-20. studeni 2016.).

Sudjelovanje na forumu je besplatno, no potrebno je prijaviti se putem [obrasca](#) na internetskoj stranici CTK Rijeka. O raznim mogućnostima za mlade poduzetnike govorit će predstavnici Grada Rijeke, STARTUP Inkubatora Rijeka, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Riječke razvojne agencije Porin te Hrvatske banke za obnovu i razvoj.

FORUM MLADI U PODUZETNIŠTVU

MI ZNAMO KAKO!

ČETVRTAK, 17. STUDENOG 2016

12:00 **Otvaranje foruma Mladi u poduzetništvu i predstavljanje projekta Mi znamo kako** – Hana Galogaža, Voditeljica odnosa s javnošću i projektna asistentica Centra tehničke kulture Rijeka


12:30 **Predstavljanje Javnog poziva za ulazak 7. generacije korisnika STARTUP Inkubatora Rijeka** – Mirna Ružić, predstavница STARTUP Inkubatora Rijeka

13:00 **Bespovratne potpore poduzetnicima grada Rijeke** – Dario Dobrilović, savjetnik za izradu i provedbu programa Odjela za poduzetništvo Grada Rijeke

13:20 **Poduzetništvo i mladi** - Doris Sošić, viša savjetnica Riječke razvojne agencije Porin d.o.o.

13:40 **Mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje namijenjene mladima** – Gordan Radović, stručni savjetnik za zapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalnog ureda Rijeka

14:00 **Mogućnosti za mlade Hrvatske banke za obnovu i razvoj** - Cinzia Zubin, voditeljica Područnog ureda za Istru Hrvatske banke za obnovu i razvoj

 REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku

Forum je uvodna aktivnost u projekt Mi znamo kako koji CTK Rijeka u suradnji s partnerima (CEDRA Split i Grad Rijeka) provodi petu godinu za redom, a omogućuje mladim nezaposlenim osobama da kroz 170 sati edukacije steknu znanja i vještine koje im mogu pomoći pri pokretanju svoje poduzetničke ideje ili pri zaposlenju.

U tijeku su [upisi](#) u besplatnu edukaciju Mi znamo kako. Projekt financijski podupire Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.